

伍燁澄

元朗商會小學

香港是一個多元化社會，居住著不同國家和種族的人，大家需要以平等、尊重、包容、互諒互讓來相處。只要每人都將自己的愛心無條件地付出，我想社會必定更加和諧和美好的。

李柏霖

馬鞍山靈糧小學

若然社會的人沒有把公民特質實踐出來的話，人與人之間便不能融洽相處、有很多爭執和爭議。這樣的話，社會會有很多矛盾，變得十分混亂，令社會產生動盪。因此，每一個負責任的公民都必須尊重和體諒別人。

林曉晴

保良局田家炳千禧小學

作為社會的一份子，我們當然要做一個尊重、互諒、愛共享、負責任的公民。關心社會中的所有事情，如果每個人都沒有「責任」，這個社會的秩序就會破壞，結果不堪設想。

徐穎瑜

和富慈善基金李宗德小學

走出學校，來到社會，我們也可以發揚尊重和分享的精神。我堅信微不足道的動作，能帶給別人無限的快樂和溫暖。只要每個人都願意踏出一小步，便能成為一個負責任的公民，為香港作出貢獻。

張依琳

香港教育學院賽馬會小學

在日常生活中，每個人都扮演著不同的角色，每一種角色都意味了不同的責任。然而，什麼是一個負責任的公民呢？其實負責任的公民就是要對自己承諾的事情負責，也需要在做錯事的時候勇於承擔，學會反思自己的責任，在承擔責任中不斷成長。

陳子怡

東華三院馬錦燦紀念小學

要成為一位負責任的公民，就一定不能歧視他人，特別是一些從其他國家來到香港工作的人等。我們應該給多一些關懷，讓他們感受到我們的溫暖和關愛。俗語說：施比受更有福。我們既可幫助有需要的人，又可以令自己開心，何樂而不為呢？

陳子軒

天主教聖安德肋小學

從小，媽媽就跟我說：「你長大後一定要和身邊的人互相尊重、互相體諒，並且不要吝嗇，可以多與人溝通，與人分享自己的喜與樂，還有，最重要就是做一個負責任的公民。」

陳沛妍

保良局林文燦英文小學

身為小學生的我，做一個負責任的公民，應該由自己做起，先做好自己的本份，再推至社區及國家。我們要多參與社區活動，以禮待人，幫助弱勢社群，然後把這種互諒互讓的態度宣揚開去。這樣，這個世界便會變得更美好，更和諧。

黃子謙

大埔舊墟公立學校

社會賦予我們權利，同時也有相應的責任需要履行，我認為讓社會和諧，避免紛爭，能夠與他人融洽相處，彼此分享，是身為良好公民的基本責任。就讓我們推廣正確的公民態度，使社會更為和諧。

霍展朗

順德聯誼總會何日東小學

當你成為一個負責任及懂得關愛別人的公民，你會發現這比獲得金錢更快樂。如果我們只懂追求財富，不懂如何關心別人，香港就會變成冷漠無情的城市了。